中國電力獲評國家電投"復工複產先進單位"

2月28日,中國電力被國家電投授予"復工複產先進單位"榮譽稱號。

疫情防控阻擊戰進入關鍵期以來,中國電力堅决貫徹上級决策部署,嚴格落實强化疫情防控、安全有序復工複産的部署要求,一手抓疫情防控,一手抓復工複産,穩妥推進復工複產有序開展。

提早籌謀,部署落實

2月3日,中國電力召開專題會,在研究部署進一步强化疫情防控的同時,審慎研判形勢,提早籌謀復工複産。此後,每周召開專題會,及時研究解决復工複産存在的問題,堅持 "因地制宜、因情制宜、一企一策、一項一策",統籌推進風光水火各板塊復工複産。

防疫,復工複産的前提和基石

2 月 11 日,中國電力開展新一輪"網格化、地毯式"排查,聯防聯控、群防群治,確保疫情防控全覆蓋、無遺漏。2 月 24 日,中電匯智緊急開發的健康信息統計功能 APP 搶時上綫,用科技手段助力防控信息及時準確收集匯總。

復工複産,有序、精准、見實效

2月15日、16日,神頭髮電1號機組、蕪湖發電1號機組相機啟動幷網,爲地方疫情防控、應對低溫用電高峰、區域企業復工複産提供有力的電力保障。2月15日,常熟發電僅用2小時,完成爲疫區趕制床墊的熱用戶緊急啟動供熱。姚孟發電高標準提前完成福清核電303大修……復工複産以來,中國電力系統各單位充分挖掘自身潜力,創新思路、方法,想方設法保電保供的同時,有力推動公司生産經營發展。